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Rendhagyó fizika óra, drámapedagógiai foglalkozás, 
könyvbemutatók, Csokonai útvesztője – csak néhány prog-
ram az idei Kollégiumi Könyvtári Napok kínálatából. Az idén 
negyedik alkalommal megrendezett esemény október 
3-a és 7-e között várta az érdeklődőket, ahol a változatos 
programok között minden korosztály találhatott magának 
kedvére valót. 

A hét könyvtárbemutató órával indult, ahol a Debreceni 
Református Kollégium Gimnáziumának kilencedikes tanu-
lóit láttuk vendégül, délután pedig kézműves könyvkötő 
segítségével díszdoboz-készítő workshopon vehettek 
részt a tanulók. 

Kedden Ha hallom elfelejtem, ha látom emlékszem, ha 
csinálom megtanulom címmel drámapedagógiai foglalko-
zás várta az érdeklődő hallgatókat, oktatókat, melyen a 
drámapedagógia oktatásban rejlő lehetőségeit mutatta be 
Gábor-Tóth Ildikó, a Kölcsey Ferenc Református Általános 
Iskola pedagógusa. Ezt követően Kálnási Árpád nyelvész 
A debreceni cívis élet lexikona című munkájával ismerked-
hettek meg a gimnázium diákjai. A könyvbemutatót Cívis 
anatómia címmel játékos kvíz zárta, mely a cívise szókincsé-
ből adott ízelítőt.

A hét közepén a természettudományok iránt érdeklő-
dőket várta egy izgalmas fizikaóra, melyen a világhírű fizi-
kusra, a kollégium volt diákjára, Bay Zoltánra emlékeztünk. 
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KOLLÉGIUMI KÖNYVTÁRI NAPOK 
DEBRECENBENBESZÁMOLÓA

https://photos.app.goo.gl/sqCb8kXg3AJwzv5h7


HÍREK, BESZÁMOLÓKA

A fizika óra keretében Hérón kutat és egy 
ívfénnyel működtetett vetítőt is láthatott 
működés közben a közönség. A források 
szerint utóbbit Bay Zoltán is használta, az 
égbolt csillagos képét vetítette ki diákja-
inak. A bemutatót követően a résztvevők 
és a szervezők együtt koszorúzták meg 
Bay Zoltán domborművét a Kollégium 
épületében. A nap zárásaként társas-
játék délutánt szerveztünk, melyen az 
„Otthonunk a kollégium” vetélkedő nyer-
tes játékait készítő tanulók mutatták be 
diáktársaiknak a díjazott játékokat. 

Évek óta hagyomány, hogy a csütörtöki 
nap a könyvbemutatóké. Nagy örömünkre 
idén három kötet bemutatására is sor ke-
rült: Gesztelyi Hermina: Textusok és tex- 
tilek, Oláh Róbert: Miskolci Csulyak István 
és Tofeus Mihály könyves műveltsége, va-
lamint a Levéltár legfrissebb kiadványa A 
Tiszántúli Református Egyházkerület zsi-
nati iratai 1578–1735. A köteteket S. Sárdi 
Margit, Fekete Csaba és Buzogány Dezső 
ismertették.

Pénteken Csokonai útvesztőjében ka-
landozhattak a tanulók, melyben a híres 
kollégiumi diák feladványain keresztül jut-
hattak el a megoldást jelentő kódhoz. A hét 
zárásaként pedig a Wáli István Református 
Cigány Szakkollégium elsőéves hallgatói 
számára szerveztünk könyvtárbemutató 
és kutatásmódszertani programot. 
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A könyvtári napok hetében a korábban már megszo-
kott kedvezményes beiratkozás mellett könyvbörzével is 
vártuk olvasóinkat, ahol egy doboz teáért cserébe bárki 
kedvére válogathatott könyv- és folyóirat-kínálatunkból. 
Az adományokkal adventi teaházunkat támogatták az ol-
vasók. 
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